
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia vinte e três 
de novembro de dois mil e vinte e dois, sob 
a Presidência do Senhor Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, para a entrega de 
Título de “Cidadão Santarritense 
Honorário”, aos homenageados Senhor 
Argemiro Octaviano e Senhor Luiz Sérgio 
Mussolini Filho. 

 
  
Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de mil e vinte e dois, 
às dezenove horas, nas dependências do Palácio “Professor Oscar de 
Oliveira Alves”, situado à Rua Emygdio Mazine, 114, onde estavam 
presentes compondo a mesa: Excelentíssimo Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro; Excelentíssimo Senhor Marcelo Simão, Prefeito 
Municipal, Excelentíssimo Sr. Tenente Coronel Jerônimo, Comandante 
do 3° Batalhão da Polícia Militar do Interior; Excelentíssimo Sr. Dr. 
Rafael Pinheiro Guarisco, Juiz de Direito da Comarca de Pirassununga; 
Excelentíssimos Senhores Vereadores Flávio Roberto Peron, Gilberto 
Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jerônimo Fernando 
Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. Formada 
a Mesa, o presidente convidou os Vereadores Kleber Alessandro 
Borotto e José Jerônimo Fernando Camilo Borges para acompanharem 
o Ilustríssimo Senhor Argemiro Octaviano e Excelentíssimo Senhor 
Tenente Coronel PM Luiz Sérgio Mussolini Filho a adentrarem ao 
Plenário. Em seguida, todos os presentes cantaram o Hino Nacional 
Brasileiro acompanhados da Banda do 38º Batalhão da Polícia Militar. 
Em seguida foi registrada a presença de outras pessoas via protocolo. 
Logo após, usou a Tribuna o Vereador Flávio Roberto Peron, para 
leitura das correspondências recebidas. Na sequência, os Vereadores 
Lucas Comin Loureiro e Sebastião João Zerbato fizeram a leitura dos 
Decretos Legislativos nºs 002/2019, que dispõe sobre a concessão do 
“Título de Cidadão Santarritense Honorário” ao Ilustríssimo Senhor 
Argemiro Octaviano e 001/2020, que dispõe sobre a concessão do 
“Título de Cidadão Santarritense Honorário” ao Excelentíssimo Senhor 



 

 

Tenente Coronel PM Luiz Sérgio Mussolini Filho. A seguir, o 
Presidente convidou o Senhor Prefeito Municipal para ir a Tribuna, 
realizar a leitura de um Ofício encaminhado ao Tenente Coronel PM 
Luiz Sérgio Mussolini Filho, pelo Senhor José Geraldo de Oliveira, no 
qual o parabenizava pela justa homenagem, bem como justificava sua 
ausência nesta Sessão. Prosseguindo, passou-se a entrega dos Títulos 
aos homenageados: recebido das mãos do Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, o “Título de Cidadão Santarritense Honorário”, o Ilustríssimo 
Senhor Argemiro Octaviano. Logo após fez uso da Palavra o Vereador 
e autor da propositura Ver. Kleber Alessandro Borotto, que por sua vez 
convidou o Senhor Kleber Octaviano, filho do homenageado para fazer 
uma homenagem a seu pai. Em seguida o Senhor Presidente convidou 
a Senhora Karina Octaviano Borotto, esposa do Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, para fazer a entrega de um presente a Senhora 
Maria de Lourdes Menon Octaviano, esposa do Ilustríssimo Senhor 
Argemiro Octaviano. Posteriormente o Senhor Presidente convidou o 
Vereador Gilberto Bentlin Junior para assumir a presidência para que 
ele fizesse a entrega do Título ao Tenente Coronel PM Luiz Sérgio 
Mussolini Filho. Prosseguindo com a entrega dos Títulos: recebido das 
mãos do Vereador Amadeu Parecido Lourenço, presidente da Casa e 
autor da propositura, o “Título de Cidadão Santarritense Honorário”, o 
Excelentíssimo Senhor Tenente Coronel PM Luiz Sérgio Mussolini 
Filho. Logo após fez uso da Palavra o Vereador e autor da propositura 
Ver. Amadeu Aparecido Lourenço. Depois de reassumir a presidência 
convidou a Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, para fazer a 
entrega de um presente a Senhora Luciana Maria Bortoletto Mussolini, 
esposa do Excelentíssimo Tenente Coronel PM Luiz Sérgio Mussolini 
Filho. Em seguida convidou a todos os presentes para cantarem a 
Canção da Polícia Militar, junto da Banda do 38º Batalhão da Polícia 
Militar. Logo depois, usou a Palavra o homenageado Excelentíssimo 
Senhor Tenente Coronel PM Luiz Sérgio Mussolini Filho. 
Posteriormente convidou a todos para juntamente com os agora 
Cidadãos Santarritenses, cantar o Hino de Santa Rita. A seguir usou a 
Palavra o Senhor Marcelo Simão, prefeito Municipal. Prosseguindo o 
Vereador Flávio Roberto Peron fez a entrega de presentes oferecidos 
pelo Senhor Walter Bomtempi aos homenageados. Logo após todos os 
presentes apreciaram a apresentação da Banda do 38º Batalhão da 
Polícia Militar. Tendo sido cumprida a finalidade da presente Sessão, o 



 

 

Senhor Presidente agradeceu a presença das autoridades e de todos os 
demais que vieram abrilhantar esse evento e declarou encerrada a 
presente Sessão, da qual se lavrou esta Ata que vai devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 06 de 
dezembro de 2022. 
 
 
 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 
Presidente 

 
 

Ver. Flávio Roberto Peron     Ver. José J. Fernando Camilo Borges 
1ª Secretário                                              2º Secretário 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


